
 

 2015دورة يناير -الامتحان المحلي الموحد

ولى الدورة
أ
                              سيدي عمرو  لتاهيليةثانوية اال                       الا

 ســاعـتـــــــان مدة الانجاز : الثالثة ثانــــــــــوي إعدادي الـــــــريـــــــــاضــيـــــــــــــاتالمادة :  

 

 التنقيط

 

 

 

 نقط( 5)التمرين الأول:
I)-:انشر وبســــــــــــط مايلي 

        𝐴 = (𝑥 − 3)(𝑥 + 𝐵و          (5 = (𝑥 − √3)
2

𝐶و           = (2𝑥 + 1)2 

𝐷و                                          = (3𝑥 − √7)(3𝑥 + √7) 

II)-:عمــــــــــــــــــــــل مايلي 

   𝐸 = 3𝑥 + 12𝑥2 − 6𝑥𝑦        و𝐹 = 𝑥2 − 2𝑥√5 + 𝐺و        5 = 16𝑥2 − 7 

                                𝐻 = (2𝑥 + 1)2 − 4(2𝑥 + 1) 

III)- ليكن𝑎  و𝑏 :عددين حقيقيين 

a)بين أن:    -              + b)3 = a3 + 3a2𝑏 + 3𝑎𝑏2 + 𝑏3 

 نقط( 3)التمرين الثاني:

I)- ليكن𝑥        :عدد حقيقي غير منعدم حيث𝐼 =
𝑥3×(𝑥−6)4×𝑥0

𝑥−3×(𝑥7)2
 

 .𝐼بســــط التعبير -(1     

𝑥من أجل  𝐼احسب قيمـــة التعبير -(2      = 1. 

II)-:نعتبر العدد التالي 

                             𝐺 =
24×(1000)−5×0,1×2

(0,001)2
 

 .𝐺بســـــط العدد -(1    

 .𝐺استنتـــــــــــــــج الكتابة العلمية للعدد -(2    

 نقط( 3)التمرين الثالث:
I)-:احسب مايلي 

        𝐾 = 𝑀و         25√ = 𝐿و               16√√ = √2 + √3 × √2 − √3 

II)-:بســـــــــــــــط التعبيرين التاليين 

                𝑁 = √4 − 3 × 𝑃       و       36√ = √12 − 2√3 + 5√27 

III)-:اجعــــــــــل مقام الأعداد التالية عددا صحيحا 

                           𝑅 =
12

√3
𝑆و                          =

5

√2+√11
 

 نقط( 4)التمرين الرابع:
I)- 7√−و  2√3−ثم استنتـــــــــج مقارنة العددين   7√و    2√3قارن العددين. 

II)- ليكن𝑎 :عدد حقيقي موجـــــــــــب قطعا 

𝑎         بين أن:  -                            +
1

𝑎
≥ 2 

III)- ليكن𝑥  و𝑦   :5عددين حقيقيين حيث ≤ 𝑥 ≤ 1و      9 ≤ 𝑦 ≤ 4 

 اعـــــط تأطيـــرا لكل من الأعداد:-     

                                𝑥 + 𝑦    و𝑥 − 𝑦    و𝑥 × 𝑦    و𝑥2 − 2𝑥 + 1 

 

𝟏الصفحة  𝟐⁄ 
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 تـــــزارين –التآهيلية ثــــــــــــــــــــــانوية سيدي عمرو 

 

 نقط( 3)التمرين الخامس: 
I)-ليكن𝐴𝐵𝐶  مثلث قائم الزاوية في𝐴   :حيث𝐴𝐵 = 6𝑐𝑚    و𝐴𝐶 = 8𝑐𝑚 

 .𝐵𝐶احسب المسافة -(1      

 .𝐴𝐶𝐵̂احسب النسب المثلثية للزاوية -(2      

II)- ليكن𝑥  :قياس زاوية حادة حيث𝑠𝑖𝑛𝑥 =
√3

2
 

 .𝑐𝑜𝑠𝑥احسب -(1     

 .𝑡𝑎𝑛𝑥استنتــــــــــــــــــــج -(2     

III)-   :بســــــــط الكتابة التالية𝑇 = 𝑠𝑖𝑛2550 − 3 × 𝑡𝑔120 × 𝑡𝑔780 + 𝑠𝑖𝑛2350 

 نقط( 2التمرين السادس:
 بحيث: [𝐷𝐶]و  [𝐴𝐵]شبه منحرف قاعدتاه  𝐴𝐵𝐶𝐷ليكن 

        𝐴𝐵 = 2𝑐𝑚      و𝐴𝐷 = 3𝑐𝑚      و𝐷𝐶 = 4𝑐𝑚 

 انشئ شكـــــــــــلا مناسبا.-(1

𝑃𝐶.نأخد الآن 𝑃يتقاطعان في النقطة  (𝐴𝐷)و  (𝐵𝐶)المستقيمان -(2 = 12𝑐𝑚  و𝑃𝐴 = 1𝑐𝑚 

 .𝐵𝐶ثم استنتــــــــــــج المسافة  𝑃𝐵احســـب المسافة -      

𝐶𝑁حيث:  [𝐶𝐷]نقطة من القطعة  𝑁لتكن -(3 = 𝑥 

 .(𝑃𝐷)يوازي  (𝐵𝑁)لكي يكــــــــــــــون  𝑥قيقي حدد قيمة العدد الح-     

 

 

𝟐الصفحة   𝟐⁄ 


